



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DO GABINETE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO

II ERRATA DO EDITAL N° 036/2015 – UEPA
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO-2015
SUBPROGRAMAS
PIBIC/CNPq, PIBIC-AF/CNPq, PIBIC-AF/UEPA, PIBIC/FAPESPA, PIBIC/UEPA,
PIBITI/CNPq e PIBITI/UEPA

A Universidade do Estado do Pará /UEPA, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- Graduação (PROPESP) torna pública a alteração do Item 8. Do Calendário, subitem 8.1 - O calendário de execução do presente edital é o seguinte: (1º etapa - submissão das propostas e 2º etapa - análise e seleção das propostas pelo comitês), referente ao Edital n° 036/2015-UEPA do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação. Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

ONDE SE LÊ:

8. Do calendário

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

ETAPAS		PERÍODO	
		INÍCIO	FIM
1ª etapa	Submissão das propostas (na PROPESP)	8h às 14h 13/05/2015	8h às 14h 03/06/2015
	Envio por SEDEX (orientadores do Interior)	03/06/2015	
2ª etapa	Análise e seleção das propostas pelos Comitês Interno e Externo	08/06/2015	30/06/2015

LEIA-SE:

8. Do calendário

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

ETAPAS		PERÍODO	
		INÍCIO	FIM
1ª etapa	Submissão das propostas (na PROPESP)	8h às 14h 13/05/2015	8h às 14h 09/06/2015
	Envio por SEDEX (orientadores do Interior)	09/06/2015	
2ª etapa	Análise e seleção das propostas pelos Comitês Interno e Externo	10/06/2015	30/06/2015

Belém, 01 de junho de 2015.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará